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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Επιμελητήριο Κέρκυρας: Εκδήλωση  για την παρουσίαση δύο σημαντικών 

μελετών για τον τουρισμό και την τοπική οικονομία 

 

 

Στις 20 Μαρτίου παρουσιάζονται η Έρευνα Ικανοποίησης Επισκεπτών με την KPMG 

και ο «Οικονομικός Χάρτης Κέρκυρας – Παρατηρητήριο Αγοράς», που εκπονήθηκε 

με το ΙΝΕΜΥ της ΕΣΕΕ. 

 

Το Επιμελητήριο Κέρκυρας διοργανώνει την εκδήλωση με τίτλο «Τουρισμός & 

Οικονομία στην Κέρκυρα: Δεδομένα με γνώμονα μια νέα εποχή ανάπτυξης», 

η οποία θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 20 Μαρτίου, στις 09:30, στην Αίθουσα 

Εκδηλώσεων της Ιονίου Ακαδημίας. 

 

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης θα παρουσιαστούν για πρώτη φορά ευρήματα από το 

Παρατηρητήριο Αγοράς – Οικονομικό Χάρτη της Κέρκυρας, καθώς και από 

την έρευνα για την εμπειρία και την ικανοποίηση των επισκεπτών, 

αναδεικνύοντας κρίσιμους δείκτες για την ποιότητα του τουριστικού προϊόντος, τα 

σημεία βελτίωσης και τις προοπτικές ενίσχυσης της τοπικής οικονομίας,  στοιχεία 

που δίνουν το πλαίσιο για την επόμενη φάση ανάπτυξης του νησιού.  

 

Οι δύο έρευνες αποτελούν μια μοναδική περιφερειακή πρωτοβουλία και 

υπογράφονται από την συνέπεια και το κύρος της KPMG και της Ελληνικής 

Συνομοσπονδίας Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας (ΕΣΕΕ). 

 

Στην εκδήλωση θα παραστούν εκπρόσωποι της Πολιτείας, της τοπικής 

αυτοδιοίκησης, καθώς και θεσμικοί και επιχειρηματικοί φορείς της χώρας, ενώ θα 

ακολουθήσουν θεματικές συζητήσεις γύρω από τον τουρισμό, την 

επιχειρηματικότητα και τις προοπτικές ανάπτυξης της Κέρκυρας. 

 

Η εκδήλωση φιλοδοξεί να συμβάλει στον ουσιαστικό διάλογο για το μέλλον της 

τοπικής οικονομίας και την ενίσχυση της επιχειρηματικής κοινότητας του νησιού. 

 
 
 
 
 
 
 
*Σημείωση: Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης θα πραγματοποιηθεί φωτογράφηση και βιντεοσκόπηση. Το 
σχετικό υλικό θα χρησιμοποιηθεί και θα δημοσιευθεί για σκοπούς ενημέρωσης και προβολής στα μέσα 
ενημέρωσης και στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης του Επιμελητηρίου (Facebook, Instagram, LinkedIn, 
YouTube), καθώς και στο newsletter που αποστέλλεται στα μέλη του Επιμελητηρίου Κέρκυρας. 


